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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa
ATA DA 21ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 11 DE ABRIL DE 2019, QUINTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 7.
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Às dez horas e vinte minutos do dia onze de abril de dois mil e dezenove, no Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 7, sob as Presidências dos Senadores Paulo Paim e Soraya Thronicke, reúne-se a Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa com a presença dos Senadores Eduardo Girão, Styvenson Valentim, Lasier Martins, Romário, Mara Gabrilli, Acir Gurgacz, Leila Barros, Telmário Mota, Zenaide Maia, Arolde de Oliveira, Lucas Barreto, Chico Rodrigues, Marcos do Val, Flávio Bolsonaro e Izalci Lucas. Deixam de comparecer os Senadores Jader Barbalho, Marcelo Castro, José Maranhão, Mailza Gomes, Juíza Selma, Flávio Arns, Nelsinho Trad e Marcos Rogério. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento REQ 21/2019 - CDH, de autoria do Senador Paulo Paim. Finalidade: Debater sobre: "Os Povos Indígenas e o acesso à saúde". Participantes: Sonia Guajajara, Coordenadora Executiva da Articulação dos Povos indígenas do Brasil - APIB; Ana Lúcia de Moura Pontes, Representante da Associação Brasileira de Saúde Coletiva – ABRASCO; Ailson dos Santos, Liderança Indígena - representante do Fórum de Presidentes dos Conselhos Distritais de Saúde Indígena - FPCONDISI. Marco Antonio Toccolini, Secretário da Secretaria Especial de Saúde Indígena – SESAI do Ministério da Saúde. Faz o uso da palavra a senadora Soraya Thronicke. O Presidente faz os seguintes encaminhamentos: 1-Encaminhar ao Ministério da Saúde as seguintes propostas feitas durante a audiência pública: (1-Propor uma maior participação das entidades e representantes dos povos indígenas na atuação da SESAI; 2-Solicitar maior transparência dos dados da SESAI e SIASI; 3-Solicitar destinação de verba para a realização da 6ª Conferência Nacional de Saúde Indígena; 4-Solicitar que nas unidades de média e alta complexidade se faça respeitar o itinerário terapêutico dos povos indígenas.) 2-Apoiar a Autodeterminação dos povos indígenas. 3-Apoiar o fortalecimento e maior financiamento do subsistema de saúde indígena e SESAI.4-Realizar uma nova audiência pública acerca do tema. Às onze horas e trinta e seis minutos o Senador Paulo Paim passa a presidência à Senadora Soraya Thronicke. Às onze horas e quarenta e oito minutos a Senadora Soraya Thronicke devolve a presidência ao Senador Paulo Paim. Resultado: Audiência Pública realizada em caráter interativo, mediante a participação popular por meio do Portal e-Cidadania (http://www.senado.leg.br/ecidadania) e do Alô Senado (0800 61 22 11). Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às doze horas e quarenta e cinco minutos; e para constar, eu, Christiano de Oliveira Emery, Secretário Adjunto da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa, lavrei a presente Ata que, lida e aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.

Senador Paulo Paim
Presidente da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa
Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2019/04/11
image1.jpeg




